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Úvod

Co je Acronis True Image pro  SANDISK?
Acronis True Image pro  SANDISK je aplikace chránící všechny informace v počítači Mac, včetně 
operačního systému, aplikací, nastavení a veškerých dat.

Chcete-li svůj počítač Mac chránit, je třeba provést dvě snadné operace:

 1. Vytvořit úplnou zálohu počítače Mac.

Tím se soubory operačního systému a všechna data uloží do souboru s názvem záloha. Tento 
soubor můžete uložit do místního nebo síťového úložiště. Viz Zálohování do místního nebo 
síťového úložiště.

 2. Vytvořit spouštěcí médium Acronis.

Jedná se o vyměnitelnou jednotku obsahující spouštěcí soubory. Pokud nelze počítač Mac 
spustit, toto médium umožňuje spustit prostředí pro obnovení Acronis a pomocí zálohy vrátit 
počítač Mac do funkčního stavu. Další informace naleznete v tématu Tvorba spouštěcího média 
Acronis.

Po provedení těchto dvou kroků si můžete být jisti, že během několika minut dojde k opravě 
systému macOS a obnovení ztracených dokumentů.

Klíčové funkce:

 l Zálohování vybraných disků nebo kompletního obsahu počítače Mac do místního nebo síťového 
úložiště

 l Zálohování vybraných souborů a složek do místního nebo síťového úložiště

 l Tvorba spouštěcího média Acronis

 l Obnovení systému macOS v prostředí spouštěcího média

 l Obnovení určitých souborů a složek v systému macOS

Systémové požadavky
Podporované operační systémy

 l macOS Tahoe 26

 l macOS Sequoia 15

 l macOS Sonoma 14

 l macOS Ventura 13

 l macOS Monterey 12

Řešení Acronis True Image pro  SANDISK je navrženo tak, aby podporovalo všechny menší 
aktualizace uvedených verzí systému macOS (například macOS 15.1, 15.2, 15.3, 15.4, 15.5), 
s výhradou ověřovacího testování po vydání aktualizace operačního systému.

5 © Acronis International GmbH, 2003-2026



Poznámka
Počítače Mac s procesory Intel Core 2 Duo nejsou podporovány.

Podporované systémy souborů

 l APFS

 l FAT32

 l NTFS (včetně oddílu Boot Camp)

Poznámka
Data nelze zálohovat na disk se systémem souborů NTFS. Nicméně je možné ze zálohy umístěné 
v takovém systému souborů data obnovit.

Požadavky pro spouštěcí médium Acronis

 l K vytvoření spouštěcího média můžete použít vyměnitelnou jednotku naformátovanou 
souborovým systémem APFS nebo Mac OS Extended, která má 4,3 GB (nebo více) volného místa.

 l Verze funkce macOS Recovery se musí shodovat s verzí systému macOS nainstalovaného 
v zařízení Mac.

 l Disky CD a DVD nejsou podporovány.

Podporovaná úložná média

Tento produkt je licencován pro úložná zařízení hardwarových značek společnosti SANDISK, včetně 
značek WD, SANDISK a G-Tech.

 l Interní disky (HDD, SSD)

 l USB flash disky
Acronis True Image pro  SANDISK podporuje rozhraní USB všech verzí (1.1, 2.0, 3.0, 3.1, 3.2) a také 
úložná zařízení USB-C a Thunderbolt. Skutečný výkon závisí na konfiguraci systému, řadiči 
a kvalitě připojení.

 l Disky FireWire

 l Disky Thunderbolt

 l Sdílená síťová složka, NAS (kromě WD My Cloud Home a WD My Cloud Home Duo)
 o WD Cloud pro Japonsko

 o My Cloud (Sequoia)

 o My Cloud (Glacier)

 o My Cloud Mirror

 o My Cloud Mirror (Gen 2)

 o My Cloud EX2

 o My Cloud EX2 Ultra

 o My Cloud EX2100
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 o My Cloud EX4

 o My Cloud EX4100

 o My Cloud DL2100

 o My Cloud DL4100

 o My Cloud PR2100

 o My Cloud PR4100

Nepodporované konfigurace

 l Pole RAID

Podporované procesory

 l Čip Apple (M1, M2, M3 nebo M4)

 l Intel (x86)

Obecné požadavky

 l K spuštění aplikace Acronis True Image pro  SANDISK jsou vyžadována oprávnění správce.

 l [V počítačích Mac s procesory Intel] Pokud váš počítač Mac obsahuje čip Apple T2, vyberte 
v nastaveních zabezpečeného spouštění možnosti Žádné zabezpečení a Povolit zavádění 
z externího média. Další informace naleznete na adrese https://support.apple.com/cs-
cz/HT208330.

Podpora tmavého režimu

Tmavý režim je k dispozici v systémech macOS 12 a novějších. Aplikace Acronis True Image pro  
SANDISK přepne na tmavý vzhled, když je v systému macOS zapnutý tmavý režim.

Instalace a odinstalace Acronis True Image pro  SANDISK

Poznámka
Aplikaci Acronis True Image pro  SANDISK nelze nainstalovat do systému, ve kterém je již 
nainstalován produkt Acronis True Image, nebo jakýkoli jiný software pro kybernetickou ochranu od 
společnosti Acronis.

Jak nainstalovat aplikaci Acronis True Image pro  SANDISK

 1. Stáhněte si instalační soubor aplikace Acronis True Image pro  SANDISK z webových stránek 
společnosti SANDISK.

 2. Dvakrát klikněte na instalační soubor aplikace Acronis True Image pro  SANDISK (soubor má 
příponu DMG).

 3. Postupujte podle jednotlivých kroků v instalátoru. Když se zobrazí výzva, zadejte přihlašovací 
údaje správce.

 4. Přečtěte si a potvrďte podmínky licenční smlouvy.
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 5. Při prvním spuštění Acronis True Image pro  SANDISK se automaticky aktivuje, pokud detekuje 
SANDISK úložné zařízení. Pokud zařízení není detekováno automaticky, klikněte na příkaz 
Překontrolovat v okně Je vyžadována aktivace produktu. Další informace naleznete v části 
"Aktivuje se Acronis True Image pro  SANDISK" (str. 8).

Je potřeba umožnit úplný přístup k disku Acronis True Image pro  SANDISK. Nebude bez plného 
přístupu k disku fungovat zálohování a klonování a ochrana bude vypnuta. Chcete-li přístup udělit, 
postupujte podle pokynů na obrazovce v okně požadujícím plný přístup k disku.

Úplná odinstalace aplikace Acronis True Image pro  SANDISK

 1. Stáhněte si instalační soubor aplikace Acronis True Image pro  SANDISK z webových stránek 
společnosti SANDISK.

 2. Dvakrát klikněte na instalační soubor aplikace Acronis True Image pro  SANDISK (soubor má 
příponu DMG).

 3. V okně Acronis True Image pro  SANDISK dvakrát klikněte na možnost Odinstalovat Acronis 
True Image pro  SANDISK a potvrďte odinstalaci.

 4. Když se zobrazí výzva, zadejte přihlašovací údaje správce.

Aktivuje se Acronis True Image pro  SANDISK
Produkt Acronis True Image pro  SANDISK se automaticky aktivuje, jakmile bude ve vašem systému 
zjištěno úložné zařízení značky SANDISK. Licence má platnost pět let od data posledního přidání 
úložného zařízení značky SANDISK. Po vypršení platnosti licence se zobrazí oznámení.
Kontrola data vypršení platnosti licence

Chcete-li zkontrolovat datum, kdy vyprší platnost licence, klikněte na O aplikaci na bočním panelu.

Rozšíření licence přidáním nového zařízení

 1. Připojení nového úložného zařízení pomocí SANDISK.

 2. Restartujte aplikaci Acronis True Image pro  SANDISK. Zařízení bude identifikováno automaticky.

 3. Vyhledávání SANDISK zařízení můžete spustit ručně. To provedete tak, že na bočním panelu 
kliknete na možnost O aplikaci, a poté na tlačítko Prodloužit.

Upgrade aplikace Acronis True Image pro  SANDISK
Můžete upgradovat na nejnovější neomezenou verzi produktu Acronis True Image.

Vaše zálohy vytvořené pomocí předchozí verze aplikace Acronis True Image pro  SANDISK jsou plně 
kompatibilní s novější verzí aplikace Acronis True Image. Po upgradu se všechny vaše zálohy 
automaticky přidají do seznamu zálohování.

Doporučujeme při každé aktualizaci programu znovu vytvořit nové spouštěcí médium.

Zakoupení plné verze aplikace
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 1. Spustit Acronis True Image pro  SANDISK.

 2. Na bočním panelu klikněte na možnost O aplikaci a pak na tlačítko Upgradovat. Otevře se e-
shop.

 3. Klikněte na Koupit nyní.

 4. Zadejte platební údaje a postupujte podle pokynů na obrazovce.

Aktualizace Acronis True Image pro  SANDISK

Chcete-li zapnout automatickou kontrolu, v nabídce aplikace Acronis True Image pro  SANDISK 
klikněte na možnost Předvolby a poté zaškrtněte políčko Při spuštění automaticky kontrolovat 
aktualizace (ve výchozím nastavení zaškrtnuto).

Chcete-li aktualizace zkontrolovat ručně, v nabídce Acronis True Image pro  SANDISK klikněte na 
možnost Zkontrolovat aktualizace.

Předvolby aplikace
Okno Předvolby obsahuje obecná nastavení aplikace Acronis True Image pro  SANDISK. Pro 
otevření:

 1. Otevřete aplikaci Acronis True Image pro  SANDISK.

 2. V nabídce Acronis True Image pro  SANDISK klikněte na možnost Předvolby.

Na kartě Obecné jsou k dispozici následující nastavení:

 l Zálohovat, když je počítač Mac v režimu Power Nap (k dispozici pouze na počítačích Mac 
s procesorem Intel)

Zálohování lze provádět, když je počítač Mac v režimu spánku. Další informace naleznete v části 
Plánování.

 l Při spuštění automaticky kontrolovat aktualizace

Další informace naleznete v části Instalace a odinstalace Acronis True Image pro  SANDISK.
 l Povolit Acronis shromažďování anonymních informací o používání služby pro analýzu a 

vylepšování služby

Pokud se rozhodnete zúčastnit, společnost Acronis shromáždí anonymně technické informace, 
aby mohla vylepšovat Acronis True Image pro  SANDISK. Osobní data, jako je jméno, adresa, 
telefonní číslo, e-mailová adresa a údaje zadané na klávesnici, nebudou shromažďovány.

 l Zobrazit oznámení v Centru oznámení

Další informace naleznete v části Oznámení.

Na kartě Spořič baterie jsou k dispozici následující nastavení:

 l Nezálohovat, pokud pracuji na energii baterie

Další informace naleznete v části Nastavení napájení notebooku.
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Klávesové zkratky
V aplikaci Acronis True Image pro  SANDISK můžete pomocí klávesových zkratek přecházet 
pohodlněji a rychleji do různých částí uživatelského rozhraní. Chcete-li použít klávesovou zkratku, 
stiskněte najednou dvě či více kláves z klávesové kombinace. Některé zkratky aplikace Acronis True 
Image pro  SANDISK jsou uvedeny v nabídce. V nabídkách jsou názvy některých kláves nahrazeny 
následujícími ikonami:

Název klávesy Ikona

Command

Option

Shift

Klávesové zkratky v aplikaci Acronis True Image pro  SANDISK:

Klávesová zkratka Popis

Command + U Kontrola aktualizací produktu

Command + , Otevření okna předvoleb aplikace

Command + N Vytvoření nové zálohy

Command + 1 Otevření části Záloha

Command + 2 Otevření části Ochrana

Command + 3 Otevření části Klonování disku

Command + 4 Otevření části O aplikaci

Command + 5 Otevření části Upgrade

Část Záloha

Command + S Otevření dialogového okna zdroje zálohování

Command + D Otevření dialogového okna cílového umístění zálohy

Command + Shift + S Otevření dialogového okna nastavení zálohy

Část Klonování disku

Command + S Otevření dialogového okna zdroje klonování

Command + D Otevření dialogového okna cílového umístění klonování
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Integrace s Touch Barem
Počínaje modely z roku 2016, tedy v 15palcovém modelu MacBook Pro a 13palcovém modelu 
MacBook Pro se čtyřmi porty Thunderbolt 3, je v horní části klávesnice k dispozici speciální oblast 
interakce, tzv. Touch Bar. Na Touch Baru se zobrazuje nejvhodnější sada ovládacích prvků v 
závislosti na aktuálně aktivním okně nebo úloze, na které pracujete v dané chvíli. Tato technologie 
zjednodušuje práci s uživatelským rozhraním a umožňuje provádět celou řadu operací, např. klikat 
na tlačítka, přepínat mezi webovými stránkami, využívat vyhledávání, měnit formátování textu či 
používat standardní ovládací prvky systému Mac. Další informace o Touch Baru naleznete na 
webových stránkách společnosti Apple: https://support.apple.com/cs-cz/HT207055.

Aplikace Acronis True Image pro  SANDISK podporuje funkce Touch Baru. Můžete ho použít k 
přepínání mezi různými částmi aplikace, konfiguraci záloh, obnově dat a k jiným operacím.

Tlačítko Esc a ikony napravo jsou ovládací prvky systému Mac. Levá část obsahuje ikony pro navigaci 
mezi částmi aplikace Acronis True Image pro  SANDISK:

Ikona Popis

Zálohování

Klonování disku

Ochrana

O aplikaci

Upgradovat

Ovládací prvky, které odkazují na aktuální okno, se nachází ve střední části. V tomto příkladu můžete 

změnit zdroj, cíl a nastavení zálohy ( ) a zahájit zálohování.

Technická podpora
Potřebujete-li pomoc s produktem Acronis True Image pro  SANDISK, využijte tým podpory 
společnosti SANDISK na stránce https://www.sandisk.com/support.
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Zálohování

Základní pojmy
Zálohování a obnova

Při zálohování jsou vytvořeny kopie dat, aby je bylo možné použít k obnovení původních dat po 
jejich ztrátě.

Zálohy jsou vhodné především ke dvěma účelům:

 l K obnovení operačního systému, pokud je poškozený nebo nelze spustit. Tento proces se 
označuje jako zotavení po havárii. Informace o ochraně počítače Mac před havárií najdete v části 
Zálohování do místního nebo síťového úložiště.

 l K obnovení konkrétních souborů a složek, které byly nechtěně odstraněny nebo poškozeny.

Metody obnovení:

 l Úplné obnovení lze provést do původního nebo nového umístění.

V případě výběru původního umístění budou data v daném umístění zcela přepsána daty ze 
zálohy. V případě nového umístění se data pouze zkopírují ze zálohy do nového umístění.

Verze záloh

Během zálohování se vytvoří verze zálohy. Každá verze představuje bod v čase, do kterého lze 
systém nebo data obnovit. První verze zálohy obsahuje všechna data vybraná k zálohování. Druhá a 
všechny následující verze obsahují pouze změny dat, ke kterým došlo od předchozí verze zálohy. 
Všechny verze záloh jsou uloženy v jednom souboru zálohy.

Formát souboru zálohy

Zálohujete-li počítač Mac do místního úložiště nebo do místa v síti, aplikace Acronis True Image pro  
SANDISK uloží zálohovaná data pomocí komprese do patentovaného formátu TIB nebo TIBX. Data 
ze záloh v souborech TIB nebo TIBX lze obnovit pouze pomocí aplikace Acronis True Image pro  
SANDISK.

Plán

Aby byly zálohy opravdu užitečné, je třeba udržovat je co nejvíce aktuální. Naplánujte pravidelné 
zálohování.

Pravidla uchovávání záloh

Při každém ručním nebo naplánované operaci zálohování vytvoří aplikace Acronis True Image pro  
SANDISK v umístění zálohy novou verzi zálohy. Chcete-li automaticky odstranit zastaralé verze záloh, 
můžete nastavit pravidla uchovávání záloh. Další informace naleznete v části Čištění záloh a verzí 
záloh.
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Co lze a nelze zálohovat
V níže uvedené tabulce najdete, co a kam lze zálohovat.

Umístění záloh

Interní disky (HDD, 
SSD, RAID)

USB flash 
disky

Thunderbolt Sdílená síťová 
složka, NAS

Interní disky (HDD, SSD) + + + +

USB flash disky + + + +

Disky FireWire + + + +

Thunderbolt + + + +

Disk Fusion Drive + + + +

Pevné disky chráněné nástrojem 
FileVault 2

+ + + +

Pevné disky s nainstalovaným 
nástrojem Boot Camp

+ + + +

Určité soubory + + + +

RAID, Apple RAID - - - -

Samostatné diskové oddíly - - - -

Disky APM - - - -

Zálohování do místního nebo síťového úložiště
 1. Otevřete aplikaci Acronis True Image pro  SANDISK.

 2. Proveďte jednu z následujících akcí:
 l Pokud je to vaše první záloha, tento krok přeskočte.

Pokud již máte zálohu a chcete vytvořit novou, klikněte na tlačítko Přidat zálohu v dolní části 
seznamu záloh.

Poznámka
Chcete-li odstranit zálohu, klikněte pravým tlačítkem myši a poté klikněte na možnost Odstranit. 
Záloha bude odebrána ze seznamu a soubory zálohy se trvale odstraní z úložiště zálohy. Tyto 
soubory už nelze nikdy obnovit.

 3. Klikněte na ikonu zdroje zálohování a vyberte položky, které chcete zálohovat:
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 l Celý počítač Mac

Vyberete-li tuto možnost, aplikace Acronis True Image pro  SANDISK provede zálohování všech 
interních pevných disků v režimu disku. Záloha obsahuje operační systém, nainstalované 
programy, nastavení systému a všechna osobní data včetně fotografií, hudby a dokumentů.

 l Disky

 l Soubory a složky

Důležité
Chcete-li zálohovat data, která jsou synchronizována do cloudu poskytovatelem cloudových 
služeb třetí strany, daná data musí být uložena lokálně. Pokud jsou soubory nebo složky 
ukládány v cloudu, uvidíte pouze jejich místní zástupce. Zástupci mají obvykle ikonu cloudu 
a jsou navíc výrazně menší. Když vybíráte zdrojové soubory k zálohování, musíte vybrat místní 
soubory a ne zástupce. Pokud daná cloudová služba neukládá data lokálně, nelze tato data 
zálohovat ani obnovit.

 l Zařízení NAS (je-li připojeno)
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 4. Klikněte na ikonu cílového umístění zálohy, zvolte, kam chcete soubor zálohy uložit, a potom 
klikněte na tlačítko OK. Pokud není umístění uvedeno, klikněte na tlačítko Procházet a pak jej 
vyberte.

Pokud máte zařízení NAS, bude automaticky zjištěno a uvedeno společně s dalšími umístěními.

 5. [Volitelný krok] Nakonfigurujte další nastavení. Můžete:
 l Nakonfigurovat plán zálohování v části Nastavení →  Plán. Další informace naleznete v části 

Plánování.
 l Nastavte pravidla uchovávání záloh v části Nastavení→  Vyčištění. Další informace naleznete 

v části Čištění záloh a verzí záloh.
 l Ochránit zálohu pomocí hesla a šifrování v části Nastavení →  Šifrování. Další informace 

naleznete v části Šifrování záloh.
 l Nakonfigurovat pokusy o zálohování v části Nastavení →  Zpracování chyb.

 6. Jakmile dokončíte konfiguraci všech nastavení a jste připraveni spustit zálohování, klikněte na 
tlačítko Zálohovat.

Chcete-li obnovit počítač Mac ze zálohy aplikace Acronis True Image pro  SANDISK, potřebujete 
k tomu spouštěcí médium Acronis. Pokud je nemáte, vytvořte je. Další informace naleznete v tématu 
Tvorba spouštěcího média Acronis.

Plánování
Aby byly zálohy opravdu užitečné, je třeba udržovat je co nejvíce aktuální. Naplánujte pravidelné 
zálohování. Ve výchozím nastavení je počítač Mac zálohován každý den.
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Chcete-li naplánovat zálohu

 1. Klikněte na položku Nastavení, vyberte frekvenci zálohování a určete čas zahájení.
 l Neplánovat

Tato možnost způsobí vypnutí plánování.
 l Denně

Zálohování se spouští jednou nebo dvakrát denně v určený čas nebo ve zvoleném časovém 
intervalu.

 l Týdně

Zálohování se spustí každý týden ve vybrané dny a v určený čas.
 l Měsíčně

Zálohování se spustí každý měsíc ve vybrané dny a v určený čas.
 l Když je připojeno externí zařízení (k dispozici pouze u záloh na externí cílová zařízení)

Pokud naplánujete úlohu pro provedení zálohování na USB flash disk nebo externí pevný disk, 
zálohování se spustí při každém připojení stejného externího zařízení. Jestliže chcete 
zálohování u zařízení spouštět jen jednou denně, zaškrtněte políčko Jednou denně.

 2. Po konfiguraci všech nastavení klikněte na tlačítko OK.
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Je-li počítač Mac v naplánovanou dobu vypnutý nebo je-li v režimu spánku, zálohování proběhne při 
dalším spuštění nebo probuzení počítače Mac. Abyste předešli tvorbě mezer v zálohování dat, 
můžete použít režim Mac Power Nap.

Chcete-li používat režim Mac Power Nap (k dispozici pouze na 
počítačích Mac s procesorem Intel)
 l Zapněte režim Power Nap v Mac Spořiči energie > Parametry napájecího adaptéru.

 l V nabídce Acronis True Image pro  SANDISK klikněte na možnost Předvolby, klikněte na možnost 
Obecné a pak zaškrtněte políčko Zálohovat, když je počítač Mac v režimu Power Nap. 
Klikněte na tlačítko OK.

Když je toto nastavení zapnuto, a váš Mac je v naplánovaném režimu spánku, záloha se spustí 
v příštím režimu Power Nap. Upozorňujeme, že zálohování v režimu Power Nap funguje jen 
v případě, že je váš počítač připojen k napájení.

Šifrování záloh
Chcete-li chránit zálohovaná data před neoprávněným přístupem, můžete zálohu zašifrovat pomocí 
standardizovaného kryptografického algoritmu AES (Advanced Encryption Standard) s klíčem o 
délce 256 bitů.

Poznámka
Nelze změnit možnost šifrování zálohy pro předem existující zálohu.

Jak zašifrovat zálohu

 1. Při konfiguraci první zálohy klikněte na ikonu Nastavení a potom na položku Šifrování.

 2. Do příslušného pole zadejte heslo pro zálohu a pak klikněte na tlačítko OK.

Heslo musí obsahovat nejméně sedm znaků a mělo by obsahovat jak písmena (nejlépe velká 
i malá), tak číslice, aby bylo obtížnější jej uhodnout.

Heslo nelze obnovit. Zapamatujte si heslo, které jste použili pro ochranu zálohy.

Čištění záloh a verzí záloh
Při každém ručním nebo naplánované operaci zálohování vytvoří aplikace Acronis True Image pro  
SANDISK v umístění zálohy novou verzi zálohy.

Ve výchozím nastavení ukládá aplikace Acronis True Image pro  SANDISK 20 posledních verzí. Při 
vytvoření dvacáté první verze aplikace Acronis True Image pro  SANDISK automaticky odstraní 
nejstarší verzi zálohy. Lze nastavit různé omezení počtu verzí záloh.

17 © Acronis International GmbH, 2003-2026



Kromě počtu verzí můžete omezit také jejich stáří. Zaškrtněte pole Odstranit verzi starší než a 
potom určete, jak dlouho má zůstat verze uložena. Všechny verze starší než zvolené období budou 
automaticky odstraněny.

Přidání existující zálohy do seznamu
Je možné, že máte zálohy Acronis True Image pro  SANDISK vytvořené v předchozí verzi produktu 
nebo zkopírované z jiného počítače.

Pokud některé zálohy nejsou na seznamu uvedeny, můžete je přidat ručně.

Jak ručně přidat zálohy

 1. V nabídce Soubor najeďte na položku Přidat existující zálohu. Aplikace zobrazí okno, ve kterém 
lze procházením vybrat zálohy v počítači.

Pomocí aplikace Spotlight můžete rovněž vyhledat soubory TIB nebo TIBX.

 2. Vyberte verzi zálohy (soubor TIB nebo TIBX). Na seznam bude umístěna celá záloha.

Lze obnovit data ze všech záloh v seznamu. Můžete rovněž znovu nakonfigurovat zálohy vytvořené 
ve stejném systému Mac.

Jak znovu konfigurovat zálohu
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 1. Klikněte na ikonu zdroje zálohování a vyberte položky, které chcete zálohovat.

 2. [Volitelný krok] Naplánujte pravidelné zálohování.

 3. Chcete-li spustit zálohování, klikněte na tlačítko Zálohovat.

Poznámka
Pokud v seznamu chcete některé místní zálohy skrýt, klikněte na ně pravým tlačítkem a poté 
klikněte na možnost Skrýt na seznamu. S touto zálohou nebudete moci provádět žádné operace, 
dokud ji znovu nepřidáte ručně.

Nastavení připojení
Při připojování k počítači v síti nebo zařízení NAS je ve většině případů třeba zadat potřebná 
pověření pro přístup k síťovému umístění. To je například možné v případě, že vyberete umístění 
záloh. Jsou-li potom přihlašovací údaje k umístění upraveny, je třeba je opravit ručně v nastavení 
zálohy. V opačném případě se všechny další operace zálohování nezdaří.

Jak změnit přihlašovací údaje k síťovému umístění

 1. Otevřete aplikaci Acronis True Image pro  SANDISK.

 2. V části Záloha vyberte zálohu, která má jako zdroj nebo cílové umístění uvedeno síťové umístění.

 3. Kliknutím na ozubené kolečko otevřete nastavení zálohy.

 4. V části Připojení zadejte uživatelské jméno a heslo pro přístup k síťovému umístění.

 5. [Volitelný krok] Klikněte na položku Testovat připojení.

Bude-li spojení navázáno, jsou přihlašovací údaje správné.

 6. Klepnutím na tlačítko OK uložíte změny.

Činnost zálohování a statistika
Na kartě Aktivita a kartě Záloha můžete zobrazit další informace o záloze, například historii zálohy 
a typy souborů, které záloha obsahuje. Karta Aktivita obsahuje seznam operací provedených 
s vybranou zálohou počínaje jejím vytvořením, provozní stavy a statistiku. Takové informace jsou 
vhodné v případě, že potřebujete zjistit, co se se zálohou děje v režimu na pozadí, například počet 
a stav naplánovaných zálohovacích operací, velikost zálohovaných dat atd.

Když vytvoříte první verzi záloh, karta Záloha graficky zobrazí obsah záloh podle typu souborů.

Karta Aktivita
Jak zobrazit aktivity zálohy

 1. Na bočním panelu klikněte na možnost Záloha.

 2. V seznamu záloh vyberte zálohu, jejíž historii chcete zobrazit.

 3. V pravém panelu klikněte na tlačítko Aktivita.
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Co lze zobrazit a analyzovat:

 l Operace zálohování a jejich stav (úspěšné, neúspěšné, zrušené, přerušené atd.)

 l Operace provedené se zálohami, jejich stav atd.

 l Chybové zprávy

 l Komentáře zálohy

 l Podrobnosti o zálohování, včetně:
 o Zálohované – velikost zálohovaných dat s kompresí.

 o Rychlost – rychlost zálohovací operace.

 o Doba trvání – čas potřebný pro operaci zálohování.

 o Data k obnovení – počáteční velikost dat, bez komprese.

 o Metoda – metoda operace zálohování (úplná, přírůstková).

Karta Záloha
Po vytvoření zálohy můžete zobrazit statistiku typů zálohovaných souborů:

Ukažte na barevný segment a zobrazte počet souborů a celkovou velikosti každé kategorie dat:

 l Obrázky

 l Video soubory

 l Audio soubory

 l Dokumenty

 l Systémové soubory

 l Další typy souborů včetně skrytých systémových souborů

Data k obnovení zobrazují velikost původních dat, která jste vybrali k zálohování.
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Nastavení napájení notebooku

Poznámka
Toto nastavení je dostupné pouze v počítačích s bateriemi (přenosné počítače, počítače 
s nepřerušitelným zdrojem napájení).

Když pracujete na notebooku a nemáte k dispozici napájení, nebo když se váš počítač přepne po 
výpadku proudu na nepřerušitelný zdroj napájení, je vhodné spustit úsporu energie baterie. Dlouho 
běžící zálohy mohou někdy baterii poměrně rychle vyčerpat.

Jak spořit energii baterie

 l V nabídce Acronis True Image pro  SANDISK klikněte na možnost Předvolby, klikněte na možnost 
Spořič baterie a potom zaškrtněte políčko Nezálohovat, pokud energie baterie klesne pod. 
Poté klikněte na tlačítko OK.

Když je toto nastavení zapnuto a odpojíte napájecí adaptér notebooku nebo po výpadku proudu 
s počítačem používáte nepřerušitelný zdroj napájení a zbývající energie baterie je rovna nebo nižší 
než úroveň na bočním panelu, všechny stávající zálohy jsou pozastaveny a naplánované zálohy se 
nespustí. Jakmile napájecí adaptér znovu připojíte nebo výpadek skončí, pozastavené zálohy budou 
obnoveny. Spustí se také naplánované zálohy, které byly zmeškány v důsledku tohoto nastavení.

Toto nastavení však neblokuje funkčnost zálohování úplně. Zálohování vždy můžete spustit ručně.

Upozornění

Oznámení v centru oznámení systému macOS
Oznámení aplikace Acronis True Image pro  SANDISK můžete duplikovat v centru oznámení systému 
macOS, a zobrazit je tak na obvyklém místě bez otevírání konzole aplikace Acronis True Image pro  
SANDISK. Oznámení v centru oznámení systému macOS se zobrazují automaticky.

Chcete-li duplikovat oznámení produktu v centru oznámení, v nabídce aplikace Acronis True Image 
pro  SANDISK klikněte na možnost Předvolby a poté zaškrtněte políčko Zobrazit oznámení 
v centru oznámení.

Oznámení v Acronis Tray Notification Center
Když je aplikace Acronis True Image pro  SANDISK otevřená, vidíte stav všech operací. Protože však 
některé operace, jako například záloha, mohou trvat déle, není aplikace Acronis True Image pro  
SANDISK potřeba k zjištění výsledků. Oznámení v centru oznámení systému macOS zůstanou 
otevřená, dokud je nezavřete, ale zavřené oznámení už nelze otevřít. Chcete-li informace zobrazit, je 
nutné otevřít aplikaci Acronis True Image pro  SANDISK.

Tray Notification Center obsahuje nejnovější upozornění na jednom místě a umožňuje prohlížení 
důležitých stavů bez otevření aplikace Acronis True Image pro  SANDISK ve chvíli, kdy je potřebujete. 
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V Acronis Tray Notification Center se zobrazují tyto informace: Informace o výsledku operací 
zálohování a další důležitá oznámení z aplikace Acronis True Image pro  SANDISK. Tray Notification 
Center se minimalizuje a v panelu systému Mac se skryje pod aplikaci Acronis True Image pro  
SANDISK.

Podpora aplikace Parallels Desktop

Co je aplikace Parallels Desktop?
Parallels Desktop je aplikace umožňující spuštění odlišných operačních systémů na počítači Mac 
pomocí zvláštního virtuálního prostředí. Obvykle se používá ke spouštění systému Windows, ale 
dokáže také spouštět systémy macOS, Linux, Google Chrome OS a další operační systémy. Další 
informace naleznete na internetových stránkách společnosti Parallels: 
https://www.parallels.com/products/desktop/.

Poznámka
Acronis True Image pro  SANDISK podporuje Parallels Desktop až do verze 20. Novější verze nemusí 
být plně kompatibilní.

Jak aplikace Acronis True Image pro  SANDISK pracuje s virtuálními 
počítači Parallels Desktop?
Aplikace Acronis True Image pro  SANDISK nabízí kompletní podporu virtuálních počítačů 
vytvořených v aplikaci Parallels Desktop 16 a novějších verzích. Když zálohujete počítač Mac, 
virtuální počítače se zálohují také. Při obnově počítače Mac se virtuální počítače vrátí do stavu, ve 
kterém byly při zahájení zálohování. Po obnovení jsou všechny virtuální počítače nadále konzistentní 
a lze je spustit.

Jak to funguje?
Při každém spuštění zálohy počítače Mac na úrovni disku vytvoří aplikace Acronis True Image pro  
SANDISK snímky všech virtuálních počítačů Parallels Desktop umístěných na discích vybraných pro 
zálohu. Tyto snímky zajišťují, že virtuální počítače zůstanou po obnově konzistentní a spustitelné. Po 
zahrnutí snímků do zálohy jsou z počítače Mac automaticky odstraněny.

Které virtuální počítače se zálohují?
Aplikace Acronis True Image pro  SANDISK zálohuje všechny virtuální počítače, které:

 l jsou uloženy na zálohovaných discích,

 l jsou přidány do aplikace Parallels Desktop,

 l jsou aktuálně spuštěny, vypnuty nebo pozastaveny.

22 © Acronis International GmbH, 2003-2026

https://www.parallels.com/products/desktop/


Jak obnovím virtuální počítače?
Pokud byly vaše virtuální počítače vytvořeny pomocí aplikace Parallels Desktop 14 nebo vyšší verze, 
všechny obnovené virtuální počítače se po obnově spustí.

Poznámka
Počítače aplikace PD doporučujeme obnovovat jako nové virtuální počítače, nikoli přepisovat ty 
předchozí.

Omezení
Máte-li virtuální počítače Parallels Desktop nakonfigurované, aby používaly diskový oddíl Boot 
Camp, věnujte pozornost následujícím omezením:

 l Je-li virtuální počítač spuštěn, záloha oddílu Boot Camp ve většině případů selže.

 l Je-li virtuální počítač pozastaven, záloha oddílu Boot Camp bude úspěšná, ale obnova ze zálohy ve 
většině případů selže.

 l Je-li virtuální počítač pozastaven, obnova na oddíl Boot Camp selže. Místo toho odeberte oddíl 
Boot Camp a poté jej obnovte ze zálohy do nepřiděleného místa.

Seznam záloh
Při práci se seznamem záloh se setkáte se speciálními ikonami. Podle ikon poznáte typ zálohy 
a aktuální stav zálohy.
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Stavy zálohy

Ikona Popis

Zálohování proběhlo úspěšně.

Záloha je ve frontě.

(bliká)

Zálohování probíhá.

Zálohování bylo uživatelem pozastaveno.

Poslední zálohování selhalo.

Zálohování bylo dokončeno s upozorněními.

Třídění záloh v seznamu
Ve výchozím nastavení jsou zálohy tříděny podle data vytvoření (od nejnovější po nejstarší). Chcete-li 
změnit pořadí, vyberte vhodný typ třídění v horní části seznamu záloh. Existují následující možnosti:
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Příkaz Popis

Třídit 
podle

Název Tento příkaz třídí všechny zálohy podle abecedy.

Chcete-li pořadí obrátit, vyberte možnost Z →  A.

Datum 
vytvoření

Tento příkaz třídí všechny zálohy od nejnovější po nejstarší.

Chcete-li pořadí obrátit, vyberte možnost Nejstarší nahoře.

Datum 
aktualizace

Tento příkaz třídí všechny zálohy podle data poslední verze. Čím je poslední 
verze zálohy novější, tím výše bude záloha umístěna v seznamu.

Chcete-li pořadí obrátit, vyberte možnost Nejstarší nahoře.

Velikost Tento příkaz třídí všechny zálohy podle velikosti (od největší po nejmenší).

Chcete-li pořadí obrátit, vyberte možnost Nejmenší nahoře.

Typ zdroje Tento příkaz třídí všechny zálohy podle typu zdroje.

Typ cíle Tento příkaz třídí všechny zálohy podle typu cíle.
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Tvorba spouštěcího média

Tvorba spouštěcího média Acronis
Spouštěcí médium Acronis je vyměnitelná jednotka obsahující spouštěcí soubory. Pokud se váš 
počítač Mac nespustí, můžete tuto jednotku použít k zavedení prostředí pro obnovení Acronis 
a obnovit počítač Mac z dříve vytvořené zálohy.

Poznámka
Jako cíl pro spouštěcí médium Acronis není podporován disk Fusion Drive ani disky inicializované 
pomocí nástroje SoftRAID.

Pokud zatím nemáte zálohu, vytvořte ji. Viz Zálohování do místního nebo síťového úložiště.

Upozornění!
Použití spouštěcího média Acronis je jediný způsob, jak obnovit počítač Mac ze zálohy Acronis True 
Image pro  SANDISK.

Chcete-li vytvořit spouštěcí médium Acronis

 1. Připojte k počítači Mac vyměnitelnou jednotku.

Můžete použít vyměnitelnou jednotku naformátovanou souborovým systémem APFS nebo Mac 
OS Extended, která má 4,3 GB (nebo více) volného místa. Můžete například použít externí pevný 
disk nebo USB flash disk. Upozorňujeme, že disky CD a DVD nejsou podporovány.

 2. Otevřete aplikaci Acronis True Image pro  SANDISK.

 3. V nabídce Soubor klikněte na položku Vytvořit spouštěcí médium Acronis. V otevřeném okně 
klikněte na příkaz Vytvořit médium.

 4. Otevře se okno Tvůrce médií Acronis.
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 5. Vyberte jednotku, která má být zaváděcím médiem.

 6. Klikněte na tlačítko Vytvořit médium.

Aplikace Acronis True Image pro  SANDISK vytvoří na vybraném disku malý oddíl a zapíše do něj 
spouštěcí soubory. Za účelem jeho vytvoření se změní velikost stávajících svazků. Pokud disk 
není typu GPT a má jiný souborový systém než Mac OS Extended či APFS, aplikace Acronis True 
Image pro  SANDISK navrhne jeho zformátování. Upozorňujeme, že se při formátování disku 
odstraní veškerá data, která jsou na něm uložena.

 7. Po dokončení procesu odpojte médium a uložte jej na bezpečném místě. Na médium můžete 
uložit vlastní data, ale dejte pozor, abyste neodstranili ani nezměnili zaváděcí soubory Acronis.

Poznámka
Doporučujeme vytvořit nové spouštěcí médium při každém upgradu systému macOS na novější 
verzi. V opačném případě nemusí spouštěcí médium fungovat správně.
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Obnova

Kdy obnovím svůj počítač Mac?
Pokud se počítač nespustí nebo zjistíte, že systém macOS nebo některé aplikace nepracují správně, 
nejčastěji to znamená, že je na čase obnovit operační systém z bitové kopie disku. Nejprve ovšem 
doporučujeme zjistit příčinu problému.

Chyby systému mohou nastat zejména ze dvou důvodů:

 l Selhání hardware

V tomto případě je lepší předat opravu servisnímu středisku.
 l Poškození operačního systému, aplikací nebo dat

Je-li příčinou selhání virus, malware nebo poškození systémových souborů, obnovte systém ze 
zálohy. Další informace naleznete v části Obnovení počítače Mac.

Chcete-li určit příčinu problému

 1. Zkontrolujte kabely, konektory, zdroj napájení externích zařízení atd.

 2. Restartujte počítač Mac. Během spouštění počítače Mac stiskněte a podržte klávesu Možnosti. 
Na obrazovce se zobrazí nabídka obnovy.

 3. Ze seznamu vyberte možnost Disková utilita a klikněte na tlačítko Pokračovat.

 4. Vyberte disk, který chcete zkontrolovat, a potom klikněte na položku Záchrana.

Pokud nástroj Disková utilita informuje, že disk selže, příčinou je fyzický stav disku. Může 
například obsahovat chybné sektory. Doporučujeme disk co nejdříve zálohovat a vyměnit.

 5. Klikněte na položku Ověřit disk.
 l Vyskytne-li se chyba, klikněte na položku Opravit disk. Pokud nástroj Disková utilita hlásí, že 

je disk v pořádku nebo byl opraven, restartujte počítač Mac a používejte jej dále jako obvykle. 
Pokud se chyby opakují, obnovte počítač Mac ze zálohy Acronis True Image pro  SANDISK. Další 
informace naleznete v části Obnovení počítače Mac.

 l Pokud diskový nástroj nezjistí žádné chyby, obnovte počítač Mac ze zálohy aplikace Acronis 
True Image pro  SANDISK. Další informace naleznete v části Obnovení počítače Mac.

Obnovení počítače Mac
Nelze-li počítač Mac spustit nebo nepracuje-li správně, obnovte jej podle níže uvedených pokynů.

 1. Zkontrolujte, zda máte:
 l Již vytvořenou zálohu Acronis True Image pro  SANDISK. Další informace naleznete v části 

Zálohování do místního nebo síťového úložiště.
 l Spouštěcí médium Acronis. Pokud je nemáte a můžete v počítači Mac spustit aplikaci Acronis 

True Image pro  SANDISK, vytvořte médium hned, jak to bude možné. Další informace 
naleznete v tématu Tvorba spouštěcího média Acronis.
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 2. Připojte k počítači Mac spouštěcí médium.

 3. Chcete-li zobrazit spouštěcí nabídku:
 l [V počítačích Mac s procesory Intel] Zapněte či restartujte svůj počítač Mac. Během spouštění 

počítače Mac stiskněte a podržte klávesu Možnosti.
 l [V počítačích Mac s Apple Silicon] Vypněte svůj počítač Mac. Podržte a stiskněte tlačítko 

napájení.

 4. Jako zařízení pro spuštění vyberte spouštěcí médium Acronis. Budou zobrazeny nástroje.
 l [V počítačích Mac s procesory Intel] Vyberte možnost Obnovit ze zálohy Acronis True Image 

pro  SANDISK a klikněte na tlačítko Pokračovat.
 l [V počítačích Mac s Apple Silicon] Vyberte spouštěcí médium Acronis a klikněte na možnost 

Obnovit.

 5. V okně, které se otevře, vyberte umístění zálohy.
 l Místní úložiště

 l Síť

Vyberte svoji zálohu a klikněte na tlačítko Otevřít.

 6. Ze seznamu vyberte verzi zálohy, ze které chcete počítač Mac obnovit, a klikněte na tlačítko 
Další. Zobrazí se obsah verze.

 7. Zaškrtněte políčka vedle oddílů, které chcete obnovit. Vyberte cílové umístění jednotlivých 
diskových oddílů.

Poznámka
Pokud aplikace Acronis True Image pro  SANDISK určí cíl pro jednotlivé oddíly v záloze 
automaticky, zobrazí se zjednodušené zobrazení. V tomto režimu nelze provádět změny. Pokud 
oddíly chcete vybrat ručně, klikněte na tlačítko Pokročilé zobrazení.

 8. Obnovu spusťte kliknutím na tlačítko Obnovit a potvrďte, že chcete vymazat všechna data na 
cílových diskových oddílech.

 9. Když se zobrazí výzva, klikněte na možnost Obnovení dat pouze v případě, že potřebujete 
obnovit data na datovém svazku, který není spouštěcí. Potřebujete-li obnovit spouštěcí svazek 
s nainstalovaným systémem macOS, klikněte na možnost Obnovit se zavedením. 
Upozorňujeme, že tato možnost vyžaduje připojení k internetu.
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Časté dotazy týkající se diskového oddílu Boot Camp
 l Jak mohu zálohovat diskový oddíl Boot Camp?

Zálohujte pevný disk, na kterém je nainstalován oddíl Boot Camp. Záloha bude obsahovat 
všechna data uložená na disku včetně diskového oddílu Boot Camp.

 l Lze zálohovat diskový oddíl Boot Camp samostatně?

Nelze. Aplikace Acronis True Image pro  SANDISK umožňuje pouze vytváření záloh na úrovni 
disku. Místo toho lze zálohovat pevný disk obsahující oddíl Boot Camp.

 l Jak mohu obnovit diskový oddíl Boot Camp?

To lze provést v prostředí spouštěcího média. V kroku výběru zdroje a cíle obnovy vyberte 
všechny uvedené oddíly. Tím dojde k obnovení celého pevného disku. Chcete-li obnovit pouze 
diskový oddíl Boot Camp, zaškrtněte pole vedle tohoto oddílu a zrušte zaškrtnutí všech ostatních 
polí.

 l Lze před obnovením změnit velikost diskového oddílu Boot Camp?

Nelze. Diskový oddíl Boot Camp zůstane stejně velký, jako je v záloze.
 l Jaké umístění obnovy lze vybrat pro diskový oddíl Boot Camp?

Můžete vybrat jakékoli umístění obnovy, ale doporučujeme obnovit diskový oddíl Boot Camp do 
sebe.

 l Lze obnovit určité soubory ze zálohovaného diskového oddílu Boot Camp?

Ano, soubory lze obnovovat bez omezení stejným způsobem, jako všechny ostatní soubory.

Obnovení souborů a složek
Chcete-li ze zálohy obnovit určité soubory a složky, postupujte podle následujících pokynů.

Postup obnovy dat v aplikaci Acronis True Image pro  SANDISK:

 1. V levém panelu vyberte zálohu, která obsahuje soubory a složky, jež chcete obnovit, pak otevřete 
kartu Obnova.

Otevře se okno s obsahem zálohy.
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 2. V seznamu Verze zálohy vyberte verzi zálohy podle data. Po dokončení budou soubory a složky 
obnoveny do stavu, v jakém se nacházely v dané datum.

 3. Vyberte soubory nebo složky, které chcete obnovit.

 4. [Volitelný krok] Ve výchozím nastavení jsou vybrané soubory a složky obnoveny do původního 
umístění. Chcete-li soubory obnovit do vlastního umístění, klikněte na položku Změnit a 
vyhledejte umístění, které chcete k obnově použít.

 5. Klikněte na příkaz Obnovit. Po dokončení procesu jsou data obnovena do vybraného data a času 
a uložena do původního nebo vlastního umístění.

Vybraná data se stáhnou do výchozí složky stahování.

Hledání obsahu zálohy
Při obnovení dat z místních záloh můžete hledat konkrétní soubory a složky uložené ve vybraných 
zálohách.

Jak hledat soubory a složky
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 1. Začněte obnovovat data dle popisu v části Obnovení souborů z místního nebo síťového úložiště.

 2. Při výběru souborů a složek k obnovení zadejte název souboru nebo složky do pole Hledání. 
Program zobrazí výsledky vyhledávání.

Lze také použít zástupné znaky: * a ?. Například můžete vyhledat všechny soubory s příponou 
EXE zadáním textu *.exe. Když zadáte moje???.exe, vyhledají se všechny soubory s příponou 
EXE, jejichž název se skládá ze sedmi znaků a začíná textem „moje“.

 3. Ve výchozím nastavení aplikace Acronis True Image pro  SANDISK prohledá složku zvolenou 
v předchozím kroku. Chcete-li do hledání zahrnout celou zálohu, klikněte na položku Celá 
záloha.

Chcete-li se vrátit k předchozímu kroku, klikněte na ikonu křížku.

 4. Po dokončení hledání vyberte soubory, které chcete obnovit a pak klikněte na tlačítko Další.

Poznámka
Věnujte pozornost sloupci Verze. Soubory a složky, které patří do odlišných verzí záloh nelze 
obnovit zároveň.

Možnosti obnovy souborů
Je možné vybrat následující možnosti obnovy souborů záloh:

 l Zachovat oprávnění souborů– zaškrtnutím tohoto políčka zachováte všechny vlastnosti 
zabezpečení (oprávnění přiřazená ke skupinám nebo uživatelům) zálohovaných souborů. 
Implicitně se soubory a složky ukládají do zálohy s původním nastavením zabezpečení (tj. 
oprávnění pro čtení, zápis a spouštění a podobně pro jednotlivé uživatele). Pokud obnovíte 
soubor nebo složku v počítači zálohovaném v rámci jiného uživatelského účtu, nemusí být možné 
tento soubor číst nebo upravovat.

Pokud tuto možnost zrušíte a obnovíte soubory do domovské složky aktuálního uživatele, bude 
vlastníkem obnovených souborů/složek aktuální uživatel.

 l Přepsat stávající soubory (k dispozici pouze pro cloudové zálohy na úrovni souborů/složek) – po 
výběru této možnosti se soubory na pevném disku přepíšou pomocí souborů ze zálohy (pokud se 
liší). Pokud ve vašich souborech nebo složkách proběhly nedávno změny, které chcete při obnově 
uchovat, vyberte možnost Nepřepisovat novější soubory a složky.
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Klonování disku

Nástroj pro klonování disku
Obvyklé operace kopírování nezajistí, že nový pevný disk bude identický se starým diskem. Otevřete-
li například Průzkumník souborů a zkopírujete všechny soubory a složky na nový pevný disk, systém 
macOS se z nového pevného disku nespustí. Nástroj klonování disků umožňuje duplikovat všechna 
data a vytvořit na novém pevném disku spustitelný oddíl systému macOS. V důsledku toho se nový 
disk stane přesným klonem toho starého.

Poznámka
Nástroj klonování disků je k dispozici pouze v případě, že je k vašemu systému připojeno úložné 
zařízení značky SANDISK.

Kdy tento proces potřebujete:

 l Koupili jste si nový počítač iMac nebo MacBook a chcete přenést veškerá data, včetně systému 
macOS, ze starého počítače Mac do nového.

 l Chcete z externího disku vytvořit přenosný klon pevného disku svého počítače Mac. Tento externí 
disk bude možné zapojit do jakéhokoliv počítače Mac, spustit jej a vytvořit z tohoto systému Mac 
přesnou kopii vašeho systému.

Jaké disky můžete použít:

 l Interní systémový disk svého počítače Mac (lze použít pouze jako zdrojový disk)

 l Interní nesystémový disk svého počítače Mac

 l Interní disk jiného počítače Mac

 l Externí disk

 l USB flash disk

Pokud je cílový disk větší nebo menší než zdrojový, velikost oddílů se úměrně změní tak, aby zabírala 
celé místo cílového disku. Jedinou výjimku tvoří oddíly menší než 1 GB. Velikost těchto oddílů se 
nezmění.

Není nutné, aby měl cílový disk stejnou velikost jako zdrojový, může být větší nebo menší, avšak jeho 
celková velikost musí být větší než místo využité na zdrojovém disku plus 10 %. Příklad: V počítači 
Mac máte pevný disk o velikosti 1000 GB, používá se však pouze 200 GB. Pokud jej chcete klonovat, 
musí být velikost cílového disku 200 + 10 % = 220 GB nebo větší. Pokud je cílová jednotka příliš malá, 
zkuste ze zdrojové jednotky odstranit nepotřebná data nebo je přesunout na externí disk, USB flash 
disk.
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Klonování disků
Obvyklé operace kopírování nezajistí, že nový pevný disk bude identický se starým diskem. Otevřete-
li například Průzkumník souborů a zkopírujete všechny soubory a složky na nový pevný disk, systém 
macOS se z nového pevného disku nespustí. Nástroj klonování disků umožňuje duplikovat všechna 
data a vytvořit na novém pevném disku spustitelný oddíl systému macOS. V důsledku toho se nový 
disk stane přesným klonem toho starého. Podrobnosti naleznete v nástroji pro klonování disku.

Důležité
Chcete-li provést klonování počítače Mac s Apple Silicon (s čipem M1, M2, M3 nebo M4), musíte 
nejdříve klonovat data na externí disk. Následně data přesuňte z externího disku do cílového 
počítače Mac.

Jak klonovat disk

 1. Pokud máte v zařízení Mac spuštěné virtuální počítače aplikace Parallels Desktop, nezapomeňte 
je vypnout.

 2. Ujistěte se, že k zařízení Mac je připojen zdrojový a cílový disk. Pokud potřebujete připojit jiné 
zařízení Mac, je třeba ho připojit v režimu cílového disku. Další informace naleznete v části 
Propojení dvou počítačů Mac.

 3. Otevřete aplikaci Acronis True Image pro  SANDISK.

 4. Na bočním panelu klikněte na tlačítko Klonování disků a potom na tlačítko Pokračovat.

 5. Ve výchozím nastavení je jako zdroj klonování vybrán interní systémový disk. Pokud toto 
nastavení chcete změnit, klikněte na ikonu zdroje klonování a poté vyberte disk, který chcete 
klonovat.

 6. Připojte cílový disk.

Poznámka
Disky APM nejsou podporovány. Pokud máte disk APM, doporučujeme jej převést na GPT nebo 
MBR.

 7. Klikněte na ikonu cílového umístění pro klonování a pak vyberte cílový disk pro klonovaná data.

Upozornění!
Po zahájení operace klonování se cílový disk zformátuje a veškerá data, která jsou na něm 
uložena, budou nenávratně vymazána. Zkontrolujte, zda je disk prázdný a neobsahuje žádná 
cenná data.

 8. Klikněte na položku Klonovat.

Dodatečné kroky pro počítače Mac s Apple Silicon (s čipem M1, M2, M3 nebo M4)

34 © Acronis International GmbH, 2003-2026



 1. Připojte klon disku k cílovému počítači Mac.

 2. Vypněte svůj cílový počítač Mac a následně podržte tlačítko napájení, dokud se nezobrazí 
možnosti spuštění.

 3. Chcete-li konfigurovat obnovení systému macOS, klikněte na položku Možnosti.

 4. Vyberte možnost Diskový nástroj. V panelu nástrojů klikněte na položku Zobrazit všechna 
zařízení.

 5. Vyberte interní disk svého počítače Mac a klikněte v panelu nástrojů na možnost Smazat. 
Vyberte formát APFS a potvrďte smazání. Poté se váš počítač Mac restartuje.

 6. Aktivujte svůj počítač Mac. Následně přejděte do části Nástroje pro obnovu.

 7. Vyberte možnost přeinstalování systému macOS a podle uvedených kroků nainstalujte systém 
macOS na interní disk.

 8. Až se systém macOS poprvé spustí, proveďte konfiguraci systémových nastavení.

 9. V okně Průvodce migrací vyberte možnost přenosu dat Z počítače Mac, ze zálohy Time 
Machine nebo ze spouštěcího disku.

 10. V okně Přenos dat do tohoto počítače Mac vyberte klon disku.

 11. V okně Vyberte data, která chcete přenést vyberte všechna zobrazená data a vytvořte heslo.

 12. Nainstalujte do počítače Mac aplikaci Acronis True Image pro  SANDISK. Pokud máte aplikaci 
Acronis True Image pro  SANDISK již nainstalovanou, nemusíte ji odinstalovávat, stačí 
nainstalovat novou verzi.

Pokud dojde z nějakého důvodu k zastavení klonování, budete muset postup znovu nakonfigurovat 
a spustit. Neztratíte data, protože aplikace Acronis True Image pro  SANDISK během klonování 
neupravuje původní disk ani na něm uložená data.

Klonování disku Fusion Drive
Fusion Drive je hybridní disk, který kombinuje relativně pomalý pevný disk HDD s rychlým diskem 
SSD. V počítači Mac uvidíte disk Fusion Drive jako jeden logický svazek o velikosti obou disků 
dohromady.

Aplikace Acronis True Image pro  SANDISK umožňuje klonovat disk Fusion Drive na další disk Fusion 
Drive nebo na libovolný jiný cílový disk.

Jak klonovat disk Fusion Drive

 1. Pokud máte v zařízení Mac spuštěné virtuální počítače aplikace Parallels Desktop, nezapomeňte 
je vypnout.

 2. Ujistěte se, že k zařízení Mac je připojen zdrojový a cílový disk. Odpojte všechna nepotřebná 
externí zařízení.

 3. Otevřete aplikaci Acronis True Image pro  SANDISK.

 4. Na bočním panelu klikněte na tlačítko Klonování disků a potom na tlačítko Pokračovat.

 5. Jako zdroj klonování vyberte disk Fusion Drive.
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 6. Připojte cílový disk.

 7. Klikněte na ikonu cílového umístění pro klonování a pak vyberte cílový disk pro klonovaná data.

Pokud máte více než jeden disk, zobrazí se zaškrtávací políčko Vytvořit disk Fusion Drive1. 
Pokud chcete vytvořit disk Fusion Drive, tlačítko zaškrtněte a poté vyberte dva disky. Potvrďte 
výběr.

Upozornění!
Po zahájení operace klonování se cílový disk zformátuje a veškerá data, která jsou na něm 
uložena, budou nenávratně vymazána. Zkontrolujte, zda jsou disky prázdné a neobsahují žádná 
cenná data.

 8. Klikněte na položku Klonovat.

Propojení dvou počítačů Mac
Pokud chcete pevný disk klonovat do jiného počítače Mac, je nutné tento počítač připojit v režimu 
cílového disku.

Jak připojit cílový počítač Mac ke zdrojovému

 1. Zapněte zdrojový i cílový počítač Mac.

 2. Propojte je pomocí kabelu FireWire nebo Thunderbolt.

 3. V cílovém počítači Mac klikněte na nabídku Apple > Předvolby systému, poté na možnost 
Spouštěcí disk a následně na položku Režim cílového disku.

Po restartování počítače se na ploše zdrojového počítače Mac zobrazí nová ikona disku. Od této 
chvíle můžete s pevným diskem cílového počítače Mac pracovat jako s běžným externím diskem, 
a tedy jej i vybrat jako cílový disk pro operaci klonování.

 4. Po dokončení klonování cílový disk vysuňte tím, že přetáhnete jeho ikonu do koše.

 5. Vypněte cílový počítač Mac a odpojte kabel.

1Tato možnost není k dispozici pro počítače Mac s Apple Silicon (s čipem M1, M2, M3 nebo M4).
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Ochrana
Poznámka
Ochranu můžete zapínat a vypínat pouze v uživatelském rozhraní aplikace Acronis True Image pro  
SANDISK. Proces nemůžete ukončit ručně prostřednictvím Monitorování aktivity ani jiného 
externího nástroje.

Kontrolní panel ochrany
Kontrolní panel ochrany obsahuje statistické údaje, poskytuje kontrolu nad stavem ochrany 
a přístup k jejímu nastavení.

Chcete-li získat přístup ke kontrolnímu panelu ochrany, klikněte na možnost Ochrana na bočním 
panelu aplikace Acronis True Image pro  SANDISK.

Na kartě Přehled v kontrolním panelu můžete:

 l Zobrazit statistiku o stavu služby Active Protection.

 l Zobrazit počet položek v karanténě a výjimek z ochrany.

 l Zastavit celou ochranu na předem definované období (30 minut, 1 hodinu, 4 hodiny, do 
restartování). Provedete to kliknutím na tlačítko Vypnout ochranu a výběrem období.

Poznámka
Pozastavením ochrany deaktivujete službu Active Protection.

Na kartě Aktivita v kontrolním panelu můžete zobrazit protokol změn, které jste použili na stav 
a nastavení ochrany.

Active Protection
Aby mohla aplikace Acronis True Image pro  SANDISK chránit váš počítač před malwarem k těžbě 
kryptoměn, využívá technologii Acronis Active Protection.

Služba Active Protection nepřetržitě kontroluje počítač, zatímco vy můžete pracovat jako obvykle. 
Vedle vašich souborů služba Acronis Active Protection chrání také soubory aplikace Acronis True 
Image pro  SANDISK a vaše zálohy.

Ochrana proti ransomwaru
Ransomware šifruje soubory a výměnou za šifrovací klíč vyžaduje výkupné.

Když je služba ochrany proti ransomwaru zapnutá, sleduje procesy spuštěné v počítači v reálném 
čase. Když zjistí proces třetí strany, který se pokusí zašifrovat vaše soubory, služba vás o tom 
informuje a zeptá se, zda chcete procesu povolit pokračovat nebo jej zablokovat.

37 © Acronis International GmbH, 2003-2026



Chcete-li procesu povolit pokračování v aktivitě, klikněte na položku Důvěřovat. Pokud si nejste jisti, 
zda je proces bezpečný a legální, doporučujeme kliknout na položku Karanténa. Poté bude proces 
umístěn do karantény a jakákoli další aktivita tohoto procesu bude zablokována.

Obnova souborů po zablokování procesu
Po zablokování procesu doporučujeme zkontrolovat, zda nebyly vaše soubory jakýmkoli způsobem 
šifrovány nebo poškozeny. Pokud k tomu došlo, klikněte na položku Obnovit upravené soubory. 
Aplikace Acronis True Image pro  SANDISK prohledá následující oblasti a pokusí se najít nejnovější 
verze souborů k obnovení.

 l Kopií dočasného souboru, které byly předběžně vytvořeny během procesu ověřování

 l Místní zálohy

Jestliže aplikace Acronis True Image pro  SANDISK najde kvalitní dočasnou kopii, obnoví soubor z této 
kopie. Nejsou-li dočasné kopie souboru pro obnovení vhodné, aplikace Acronis True Image pro  
SANDISK vyhledá záložní kopie, porovná data vytvoření kopií v obou umístěních a obnoví soubor 
z nejnovější dostupné, nepoškozené kopie.

Poznámka
Acronis True Image pro  SANDISK nepodporuje obnovení souborů ze záloh chráněných heslem.

Konfigurace služby Active Protection
Jak konfigurovat službu Ochrana proti ransomwaru

 1. Na postranním panelu aplikace Acronis True Image pro  SANDISK klikněte na možnost Ochrana 
a poté na možnost Nastavení.

 2. Přejděte na kartu služby Active Protection a povolte položku Ochrana proti ransomwaru.

Ochrana proti ransomwaru po zapnutí chrání váš počítač před potenciálně škodlivými aplikacemi 
a procesy, které běží na pozadí.
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